

文 本报记者孙霞 图 本报记者 柳松杨

10月26日,大连晚报读者节活动的现场,“爱我中华 点赞家乡”绘画大赛决赛也在这里举行。作为本次大赛的收官赛事,比赛也有了全新的形式——99位入围决赛的选手,在两张长15米的长卷上共绘“幸福家园”。



每一幅图画,都洋溢着孩子们的幸福感。

“爱我中华 点赞家乡”绘画大赛决赛上周六举行 “小画家”的画作里 写满了对家的美好梦想

作为“向祖国致敬”庆祝新中国成立70周年系列活动的一项重要内容,本次绘画大赛是由大连市委文明办、大连新闻传媒集团全程指导,大连晚报社主办,沙河口区委宣传部、沙河口区教育局协办。活动过程得到了大连锦宇美校的大力支持。这次活动在全市中小学中引起了较大的反响,全市范围内共有1300多幅初赛作品参赛。经过初赛筛选、集中复赛等层层选拔,一共有99位优秀的选手入围决赛。

此次决赛的绘画主题,是在“爱我中华 点赞家乡”大主题背景下,围绕“我幸福的家”进

行主题创作。活动现场,孩子们席地而坐,用画笔来诉说对祖国、最家乡最诚挚的热爱。沙河口区实验小学五年三班的杨翰奇,在画面上描绘了自己一家参加“铁人三项”的场景。原来,他的爸爸妈妈都是这项运动的爱好者,从去年开始,作为家里的小男子汉,他也加入了这项运动。通过游泳、跑步、骑自行车,一家三口互相扶持,也尽情感受着城市的每个角落和细节,他们都为生活在大连这样一个充满现代气息和浪漫色彩的城市里而感到骄傲;七十九中学一年十班刘梓婷的画里,一家人端坐在电视前,共同感受着新中国成立七十周年

阅兵仪式的震撼场面,兴奋和自豪的表情溢于言表;风景小学三年二班的李西可可,为大家呈现了一家人在大连迷人的山海间进行野外聚餐的场景,全家人围坐一团,而她把自己安排在一旁为家人“烤串儿”,一个8岁小女孩对家人的爱,如此生动地表现出来……应该说,每一幅图画里,都洋溢着孩子们满满的自豪感和幸福感。

记者了解到,本次绘画大赛截至10月26日已经完成全部比赛内容。经专家评委审定的评选结果,将在11月中上旬在大连晚报教育版面及晚报大教育公众号上发布。

萌娃“双十一”奇葩购物车清单笑翻爸妈

文 图 本报记者孙霞

英短蓝猫、仓鼠宝宝、博美茶杯犬、迷你土拨鼠……双十一临近,大连一位6年级小学生的淘宝购物车已经被各种奇葩商品塞满。

“昨天偶然看女儿的手机,竟然发现她的淘宝购物车里全是各种各样的宠物及宠物用品,我和她爸爸都笑翻了。”大连市民宋女士告诉记者,女儿是个挺听话的孩子,有自己的淘宝账号,偶尔会购买一些学习用品。但是这次发现女儿选了一众宠物放在购物车里,还是让她有点意外。原来,听家长和同学们平常议论双十一购物有促销,女儿就提前选了不

少心仪之物。“女儿的确是特别喜欢宠物,以前也跟我商量过想买,但我一直没答应。”宋女士说,从购物车里,也可以看出孩子的喜好愿望,她决定跟女儿好好谈谈养宠物的事情,满足她的一小愿望。

随着电子商务、移动支付等越来越广泛地出现在人们生活中,中小学生对线上购物的兴趣也越来越高,成为线上购物的一个新兴群体。像宋女士女儿这样的事例其实并非个案。

专家建议,适当给孩子自己采购所需物品的空间,对培养孩子财务观念不无裨益,但是家长一定要控制好孩子支配财务的范围空间,并灌输给孩子正确的消费观。



中小学生对线上购物的兴趣也越来越高,成为线上购物的一个新兴群体。

快来!跟大学老师 上“萌萌”的萌宠课

本报记者杨璐

想不想和小动物们有一次亲密接触,了解它们的习性?

想不想在专家的指点下,和它们交流?

想不想通过它们的一举一动,就能看懂它们想要做什么?

晚报大教育邀请到了大连海事大学的张萌老师为大家上一节萌宠课,当然了,届时小动物们也会到场哦!快来报名吧,你将了解很多宠物知识,并获得近距离接触萌宠们的机会。

张萌是分子生物学基因工程和细胞生物学的讲师,但他跨界开设了《宠物欣赏与饲养》这样一门课,并把猫狗蛇虫等N多的小动

物们请进了课堂。这可是在全国综合类大学里首次推出的萌宠课,结果爆红网络。张萌希望通过开设这门课程,向同学们传授饲养宠物的相关知识,提升同学们在动物保护、志愿者工作的开展以及对待自然的方式等方面的技巧,实现真正意义上的人性化教学,促进学生的全面发展。

我们这次将要上的课的内容就是教大家认识各种各样有趣宠物,了解它们的故事,并学习正确饲养宠物知识。这个课堂可是亮点多多,张萌描述动物的语言很诙谐幽默,据说他的课堂平均五分钟就要爆笑一次。另外,小狗小猫,还有一些爬行动物将要来当“助教”,和大家亲密接触哦。

时间:
11月3日(周日)10点-11点半

地点:
凯德和平广场二楼文创区小广场

人数:
30组(学生和家各30人,额满为止)

报名方式:
关注“晚报大教育”微信公众号,添加“大连晚报教育助手”,发送“萌宠课堂+人名+手机号码”即可。



加入学生记者团
请与“晚报大教育”
公众号小编联系

教育 订 阅 号

大连晚报

责任编辑 责任美编 本乡
校检 刘晚霞
主编 张成才
副主编 孙丹

2019年10月28日 星期一

A14~15

大工荣获
“天工杯”二等奖

本报记者杨璐

本报讯 10月18日,第三届“天工杯”结构优化设计论坛暨增材制造大赛总决赛在北京落下帷幕。此次比赛中,大连理工大学参赛队伍荣获大赛二等奖。这是自该赛举办以来,首次有国内高校代表队晋级决赛并获奖。本次大赛分为初赛和决赛,只有两支来自高校的学生队伍晋级决赛,分别是中国的大连理工大学和澳大利亚的皇家墨尔本理工大学。在总决赛上,大连理工大学亢战教授指导的由博士生李浩、吴文俊、郭迪所组成的参赛团队,在决赛中取得了二等奖。

“华人第一神探”
《对白》大学生

近日,“华人第一神探”李昌钰来到大连大学,参加由白岩松与优酷合作的全国高校巡回演讲活动《对白》,并做客大连大学“名人进连大”讲坛,与连大师生进行面对面的交流。
栾光煜 苏琳